
castração animal no municipio. Ressaltou que a medida poderá facilitar e aprimorar o 

processo, contribuindo para a redução do número de cães e gatos abandonados, o que, 

além de minimizar problemas decorrentes do abandono, também promoverá melhor 
qualidade de vida aos animais. Colocado em sua única votação, o Requerimento 

de n.º 102/2025 foi aprovado por unanimidade. Por derradeiro, deliberaram em 

único turno o Requerimento n.º 103/2025, de autoria da vereadora Tatiana, solicitando 

que o Executivo Municipal implemente, no site oficial do Município de São João Batista 

do Glória, o cadastramento online para o Programa Municipal de Castrações de Cães e 

Gatos. A vereadora Tatiana defendeu a atualização do Plano de Cargos e Carreiras do 

município, por meio de requerimento que visa corrigir falhas da Lei nº 1330. Destacou 

a importância da valorização salarial dos servidores, que se qualificam para melhorar os 
serviços públicos, e ressaltou a necessidade de o Legislativo estar sempre atento às 

lacunas nas leis vigentes. Em seguida, o presidente elogiou o requerimento da vereadora 

Tatiana, afirmando que a Câmara está atuando para resolver pendências antigas 

deixadas por gestões anteriores. Destacou o empenho da Casa em buscar soluções para 

valorizar os servidores e atender demandas de pessoas com deficiência, inclusive com 

Transtorno do Espectro Autista. Concluiu reafirmando o compromisso do Legislativo com 

a correção dos erros do passado. Colocado em sua única votação, o Requerimento 

de n.º 103/2025 foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente 

encaminhou os projetos de resolução que entraram em leitura. O Projeto de Resolução 
nº 6/2025, de autoria do vereador Joel, que dispõe sobre a concessão de condecoração 
de honra da Ordem do Mérito Legislativo Municipal ao ilustríssimo senhor Capitão da 

Polícia Militar, Alex Rodrigues Costa e o Projeto de Resolução nº 7/2025, de autoria da 

vereadora Gleds, que dispõe sobre a concessão de condecoração de honra da mesma 
ordem à ilustríssima senhora Sebastiana Maria Soares, para fins de análise. O vereador 

Danilo, em questão de ordem, informou ao plenário sobre as recentes alterações nas 

diretrizes da Meta, empresa responsável pelo Facebook e Instagram, comunicando que 

vídeos ao vivo com mais de 30 minutos e mais de 30 dias de publicação serão 

automaticamente deletados dessas plataformas. Reforçou a importância de divulgar à 

população que as transmissões das reuniões da Câmara permanecem arquivadas no 

YouTube, recomendando que os interessados assistam por esse canal oficial. Finalizou 

ressaltando que a mudança é uma decisão da plataforma, e não da Câmara, com o 

objetivo de evitar interpretações equivocadas quanto à retirada de vídeos. Nada mais 

havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres 

edis para a 29.2 (vigésima nona) Sessão Ordinária a ser realizada no dia 21 (vinte e um) 

de julho de 2025; segunda-feira) as 19h. Eu, Secretária 

Geral, Gleds Donjzgte lavrar esta ata que sera assinada após a 

sua aprovação. ft Presi nte TA Cruz. 

À Pa. E E Al | y NEC 

E LONA 7Q de de ong es 

Ata da 29.2 (vigésima nona) Sessão Ordinária, da 1.2 (primeira) Sessão 

Legislativa da 20.2 (vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de São Jodo
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Batista do Gl6ria-MG. A sessão teve inicio as 19h (dezenove horas) do dia 21 
(vinte e um) de julho de 2025, sob a presidéncia do vereador Renato Mayer 
Cruz. O Presidente da Casa solicitou a esta Secretária a chamada nominal dos 
vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Alexandre Maciel, Brenda Garcia 
de Souza Silva, Cresio Costa, Danilo José Soares Marques, Gleds Donizete da 
Fonseca, Henrique Augusto Corréa Rezende, Joel Alves Pereira, Renato Mayer 
Cruz e Tatiana Cristina de Andrade Gonçalves. Verificado o número legal de 
presenças, sob a proteção de Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente 
declarou aberta a sessão. Na sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e 
aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a esta Secretária a 
leitura do expediente do dia, que constou o seguinte. Expediente: Expedientes 
oriundos do Chefe do Poder Executivo: Nada consta. Expedientes oriundos 
diversos: 1 — Ofício n.º 107/2025, originário da Secretaria Municipal de Saúde, 
encaminhando resposta em atenção ao Ofício © 167/2025, de autoria da vereadora 
Tatiana. 2 — Ofício n.º 22/2025, oriundo do Secretaria Municipal de Infraestrutura, 
encaminhando resposta em atenção às indicações apresentadas pelos vereadores Joel e 
Henrique, durante a 25.2 Reunião Ordinária, realizada em 26 de junho de 2025. 3 — 
Ofício n.º 23/2025, provindo da Secretaria Municipal de Infraestrutura, encaminhando 
resposta em atenção às indicações apresentadas pelo vereador Cresio, durante a 27.2 
Reunião Ordinária, realizada em 07 de julho de 2025. Expedientes apresentados 
pelos vereadores: 1 — Ofício Circular n.º 16/2025, encaminhando para apreciação o 
Projeto de Lei n.º 20/2025, que “Dispõe sobre o atendimento prioritário nos serviços de 
saúde da rede pública municipal às mães, pais atípicos e cuidadores designados, e dá 
outras providências”, de autoria da vereadora Brenda. 2 — Requerimento n.º 104/2025, 
de autoria da vereadora Tatiana, solicitando, ouvindo previamente o Plenário desta 
Câmara Municipal, que o Chefe do Poder Executivo institua, por meio de legislação 
específica, o Programa Municipal de Repasse Direto de Recursos Financeiros às Caixas 
Escolares das Unidades Municipais de Ensino. Não houve orador inscrito para falar no 
Pequeno Expediente. Dando continuidade, o Presidente declarou aberto o Grande 
Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. Esta Secretária, primeira 
oradora inscrita, fez uso da palavra, cumprimentando os nobres Edis, a população 
presente e os que acompanham via Facebook. Comunicou que na quinta-feira, às 18 
horas, ocorrerá a entrega dos diplomas dos sete cursos oferecidos pelo deputado Odair 
Cunha em parceria com a IF Sul, voltados à população de São João Batista do Glória. 
Destacou a importância do investimento e agradeceu ao deputado pelo apoio. Informou 
também que, em visita a Brasília junto a seus colegas de bancada, foram recebidos pelo 
deputado, que anunciou a destinação de R$ 355.000,00 para a compra de uma 
ambulância, já em processo de aquisição. Acrescentou ainda que, ao final da semana 
anterior, foi confirmada a chegada de novos recursos ao município para aquisição de 
equipamentos para UBSs e implantação de uma nova sala de tele saúde. Finalizou 
reiterando o agradecimento ao deputado Odair Cunha pelo constante apoio ao município. 
O vereador Henrique, segundo orador inscrito, fez uso da palavra e abordou dois



temas. Inicialmente, tratou da questão da ponte discutida na reunião anterior. Informou 

que a secretária de Infraestrutura, Lidiane Mamed, consultou um especialista, o qual 

confirmou que o projeto da ponte esta dentro das normas técnicas, sendo a classe de 

carga correspondente a 45 toneladas, o que representa carga distribuída durante o 

tráfego de veículos. Ressaltou que não ha erro no projeto, que a obra seguirá conforme 

previsto, e agradeceu a agilidade e empenho da secretaria em prestar esclarecimentos. 

Em seguida, relatou preocupação com uma ocupação irregular na área verde localizada 

entre os bairros Maria Rosa e Maria Vadico. Relatou ter recebido denúncias e, em 

diversas passagens pelo local em horários distintos da madrugada, constatou sinais de 

permanência de pessoas no local, como fogueiras acesas e movimentação. Alertou que 

esse tipo de ocupação pode ser o inicio de um problema maior, como o surgimento de 

favelas, e pediu atenção do Executivo a situação, solicitando providências para evitar o 

agravamento do problema. Em aparte, o vereador Danilo corroborou os relatos e 

sugeriu que a fala do vereador Henrique seja transformada em ofício verbal a ser enviado 

ao Executivo pela secretaria da Câmara, reforçando o pedido de providências de forma 

oficial. Também em aparte, a vereadora Tatiana confirmou a existência do problema 

não apenas na área mencionada, mas também no entorno da represa. Informou que os 

ocupantes são, em sua maioria, usuários de álcool e drogas, todos com famílias 

conhecidas, mas que recusaram tratamento e auxílio já oferecidos pela Secretaria de 

Assistência Social, em razão do grau avançado de dependência. O vereador Joel, 

terceiro orador inscrito, fez uso da palavra e comentou, inicialmente, a respeito da obra 

da ponte mencionada na reunião anterior pelo vereador Henrique. Relatou ter recebido 

uma ligação de um fazendeiro da região dos Canteiros, o senhor Zé Velino, preocupado 

com a possibilidade de paralisação da obra. Ressaltou que, no mesmo dia, buscou 

esclarecimentos com a secretária Lidiane e com o servidor Rafael, verificando que o 

projeto já estava pronto e tecnicamente bem elaborado, sem necessidade de 

interrupção. Destacou a importância da obra para a comunidade da Babilônia e afirmou 

que o projeto seguirá conforme o planejado. Aproveitou para solicitar, em nome de todos 

os vereadores, um requerimento ao Executivo pedindo providências quanto à estrada 

que liga a comunidade da Vargem Bonita ao município. Enfatizou o estado precário da 

via e a necessidade de aproveitar o período de seca para realizar os reparos com patrola, 

caminhão e a retro, mencionando que o serviço pode ser feito em poucos dias e garantir 

boas condições por todo o ano. Ressaltou que o trecho é amplamente utilizado pela 

população e sugeriu uma parceria com o município vizinho, destacando a disposição do 

atual prefeito de colaborar. Informou, ainda, a possível visita do deputado Antônio Carlos 

Arantes ao Lar São Vicente, e celebrou o repasse de R$ 100 mil, já creditado na conta 

da instituição, resultado de compromisso firmado pelo parlamentar. Agradeceu o apoio 

dos deputados Antônio Carlos Arantes e Emidinho Madeira. Finalizou comentando sobre 

a realização da etapa da Queima do Alho em Ibiraci, organizada pelo Clube do Cavalo, 

destacando o sucesso do evento e a expressiva participação popular. Estendeu o convite 

para a próxima etapa a ser realizada no sábado seguinte, em Nova Resende, e agradeceu 

à população e aos vereadores pelo apoio ao clube. Informou, por fim, que os alimentos 

arrecadados serão repassados na próxima semana às entidades APAE, GAPOP e Lar São 

Vicente. A vereadora Tatiana, quarta oradora inscrita, fez uso da palavra para lembrar 

à população que, a partir do dia 22 de julho, terá início o mutirão de castração. Solicitou
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que a comunidade compareça e leve seus animais nos horários organizados pela 
veterinária do município, reforçando a importância da iniciativa para a redução do 
número de animais abandonados na cidade. Destacou a necessidade de desenvolver a 
posse responsável, cuidando dos animais assim como se cuida das demais áreas do 
município. Encerrou agradecendo a atenção de todos. A vereadora Brenda, quinta 
oradora inscrita, iniciou sua fala informando a população sobre um problema envolvendo 
aparelhos de glicemia da marca OK Pro, distribuídos pela Secretaria de Saúde do Estado, 
que apresentaram falhas técnicas em alguns lotes, conforme a Nota Técnica nº 33. 
Esclareceu que está em contato com o setor de saúde municipal, especialmente com o 
servidor Edivaldo, e orientou que os usuários desses aparelhos procurem a Secretaria 
Municipal de Saúde para avaliação e instruções. Informou que, para quem ainda possui 
aparelho antigo, serão adquiridas novas fitas, e quem não possui aparelho poderá aferir 
a glicemia no PSF ou no hospital municipal. Anunciou também a criação de um grupo 
específico para diabéticos do município, com o objetivo de compartilhar informações, 
ouvir demandas e oferecer apoio, inclusive com participação de um médico 
endocrinologista para esclarecimento de dúvidas. Na sequência, esclareceu dúvidas 
sobre o projeto de lei de sua autoria, protocolado para leitura na sessão, que trata da 
garantia de atendimento prioritário nos serviços públicos de saúde municipal para mães, 
pais atípicos e cuidadores de pessoas com TEA, transtornos globais do desenvolvimento 
e outras condições que exigem cuidados contínuos. Destacou que o benefício dependerá 
da apresentação de documentação que comprove tanto a condição da pessoa assistida 
quanto o vínculo legal com o cuidador. Reforçou que, após aprovada, caso a lei não seja 
cumprida, os vereadores devem ser procurados para fiscalizar sua implementação. 
Comunicou também que os praticantes de motocross do município conseguiram uma 
nova área na zona rural para instalação de uma pista de treinos, demonstrando apoio à 
causa e colocando-se à disposição para colaborar no que for necessário. Finalizou 
informando que os R$ 200.000 destinados à saúde municipal por meio do deputado 
federal Zé Silva já foram depositados, agradecendo pelo recurso e reafirmando a 
importância de investimentos na área. Parabenizou ainda os profissionais da saúde, 
especialmente os que atuaram no hospital durante o fim de semana, destacando o 
esforço diante da alta demanda e agradecendo pelo comprometimento com a população. 
O vereador Cresio, sexto orador inscrito, fez uso da palavra para comentar a resposta 
recebida de ofício enviado à Secretaria de Infraestrutura, no qual solicitava providências 
quanto às condições das estradas do município. Informou que a pasta confirmou que já 
tomou medidas em relação a diversas vias e que segue averiguando as estradas vicinais, 
embora tenha alertado sobre possíveis atrasos no cronograma devido a problemas 
mecânicos nas máquinas. A secretaria também solicitou o envio, por parte dos 
vereadores, de indicações mais pontuais dos trechos críticos a serem atendidos. Diante 
disso, sugeriu que os vereadores realizem visitas às estradas, utilizando o carro da 
Câmara, para levantamento dessas demandas de forma mais direta. Abordou ainda 
resposta da secretaria sobre reclamações envolvendo a atuação do encarregado dos 
garis. Informou que a secretaria reconheceu a necessidade de melhorias em alguns



pontos, mas afirmou que o responsável vem cumprindo suas atribuições. O vereador 

esclareceu que as reclamações não partem dos vereadores, mas da própria população, 

sendo dever dos parlamentares ouvir e repassar as demandas ao Executivo. Destacou 

que tem recebido, desde o início do mandato, diversas reclamações relacionadas à 

limpeza no bairro Planalto 2, especialmente sobre o trabalho do varredor de rua da 

localidade, reforçando que se trata de uma crítica específica e não generalizada a todos 

os servidores da limpeza urbana. Considerou a resposta da secretaria insuficiente e 

sugeriu a coleta de abaixo-assinado dos moradores para comprovar a insatisfação da 

comunidade. Por fim, comentou sobre a ausência de atendimento odontológico no PSF 

do bairro Planalto, informando que recebeu reclamações a esse respeito. Explicou que, 

segundo informações do presidente da Câmara, o dentista responsável encontra-se 

afastado por motivo de férias e, no momento, apenas casos de urgência estão sendo 

encaminhados a outras unidades. Reforçou o pedido ao prefeito para que a situação seja 

analisada com atenção, sugerindo o envio de outro profissional ao local para evitar que 

a população fique desassistida por um longo período. Encerrou agradecendo a atenção 

e colocando-se à disposição para continuar repassando as demandas da população. O 
vereador Danilo, fez uso da palavra e iniciou desejando uma semana abençoada a 

todos. Informou que acompanhou, na última semana, os trâmites da licitação para 

aquisição de lousas interativas destinadas à Escola Estadual José Severiano Filho, recurso 

oriundo de emenda impositiva dos vereadores do mandato anterior. Destacou a 

eficiência da equipe de licitação, que permitiu a compra de 15 lousas, superando a 

previsão inicial de 12, o que possibilitará a cobertura de todas as salas da escola, 

promovendo maior acesso à tecnologia e melhoria na qualidade de ensino para os alunos 

da rede estadual, que também são cidadãos glorienses. Reforçou que investimentos na 

educação, seja municipal ou estadual, são fundamentais para garantir que os jovens do 

município tenham mais chances de ingressar em universidades públicas e privadas, 

gerando economia ao poder público no futuro e ampliando as oportunidades para a 

população. Em seguida, comunicou que o processo de regularização fundiária do bairro 

Jardim Planalto está em fase final. Ressaltou a importância da entrega das escrituras 

aos moradores, garantindo segurança jurídica e dignidade às famílias. Compartilhou 
relato comovente de uma moradora idosa, que expressou o desejo de garantir a casa 

para seus filhos, reforçando o impacto social positivo da medida. Informou também que, 

nas próximas semanas, devem chegar ao município dois ônibus escolares e uma van, 

destinados por meio de emenda do deputado Cássio Soares, atendendo à demanda por 

renovação da frota escolar. Destacou que os veículos escolares atuais estão defasados 
e que a renovação é urgente para garantir segurança, eficiência e qualidade no 

transporte de alunos. Comunicou, ainda, que o calcário já chegou ao município e que o 

programa de distribuição para pequenos produtores rurais está em andamento. Solicitou 

que os interessados procurem a EMATER para providenciar as amostras do solo e 

regularizar o acesso ao benefício. Por fim, informou que os R$ 200.000 destinados à 

saúde do município pelo deputado federal Dimas Fabiano já estão disponíveis na conta. 
Agradeceu à equipe do parlamentar pelo empenho e reforçou a importância de recursos 

financeiros para garantir maior eficiência e melhores resultados na área da saúde. 

Encerrando, colocou-se à disposição da população para receber demandas e sugestões, 

agradeceu a atenção e desejou bênçãos a todos. Sem mais oradores inscritos, o
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Presidente iniciou seu pronunciamento, cumprimentou a todos os presentes e iniciou 
agradecendo ao deputado Dimas Fabiano pelo cumprimento do compromisso com o 
município, com a destinação de R$ 200.000 para a área da saúde. Agradeceu também 
ao deputado Zé Silva, parabenizando a vereadora Brenda pelo empenho na conquista 
da verba, destacando o esforço da bancada na busca por recursos. Ressaltou que, 
embora a função do vereador seja legislar e fiscalizar, todos têm se empenhado também 
na busca ativa por recursos para o município. Afirmou que esse esforço adicional tem 
como objetivo apoiar o Executivo e permitir que os recursos próprios sejam investidos 
em outras áreas prioritárias para a população. Finalizou exaltando os resultados 
alcançados e o comprometimento da Câmara com o bem-estar da comunidade. Em 
seguida, o Presidente encerrou o grande expediente e declarou aberta a Ordem do 
Dia, a qual iniciou com a apreciação em primeiro turno da Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica n.º 01/2025, que “Altera a redação do §2.9 do art. 143, da Lei Orgânica 
Municipal de São João Batista do Glória/MG", de autoria do Chefe do Poder Executivo 
Municipal. Durante a discussão da emenda proposta ao artigo 143 da Lei Orgânica 
Municipal, a vereadora Tatiana esclareceu que se trata de uma emenda simples, com 
o objetivo de estipular prazos específicos para a votação das principais leis orçamentárias 
do município. A proposta fixa o dia 15 de abril para a votação da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias (LDO), o dia 30 de setembro para a Lei Orçamentária Anual (LOA) e 
também o prazo de 30 de setembro para o envio do Plano Plurianual (PPA) no primeiro 
exercício do mandato. Segundo a vereadora, a iniciativa partiu do Executivo, que 
solicitou a organização desses prazos para garantir maior previsibilidade e ordenamento 
do processo orçamentário. O vereador Danilo complementou explicando que essas 
siglas mencionadas referem-se às etapas da tramitação orçamentária do município, que 
seguem uma sequência essencial para a correta votação do orçamento anual. Segundo 
ele, anteriormente havia um desalinhamento entre as datas dessas votações, o que 
comprometia a eficiência do processo. A emenda, portanto, busca corrigir esse 
problema, permitindo que as peças orçamentárias sejam discutidas e aprovadas com 
tempo hábil, de forma organizada e segura, garantindo a devida execução do orçamento 
do ano seguinte, no caso, o exercício de 2026. Colocada em sua primeira votação, 
a Proposta de Emenda à Lei Orgânica n.º 01/2025 foi aprovada por 
unanimidade, Em seguida, deliberaram em primeiro turno o Projeto de Lei n.º 19/2025, 
que "Dispõe sobre a instituição do Mês e Dia Municipal de Conscientização sobre o 
Transtorno do Espectro Autista (TEA) no Calendário Oficial de Eventos do Município de 
São João Batista do Glória/MG, e dá outras providências”, de autoria do Chefe do Poder 
Executivo Municipal. Durante a discussão do projeto de lei em votação, o Presidente 
Renato explicou que a proposta teve origem em um requerimento de sua autoria, 
encaminhado ao Poder Executivo, que a recebeu de forma positiva. O projeto institui o 
dia 2 de abril como o Dia Municipal da Conscientização sobre o Transtorno do Espectro 
Autista (TEA) e também estabelece o mês de abril como o Mês de Conscientização sobre 
o Autismo no município. O Presidente destacou a importância da iniciativa e expressou 
a expectativa de que a bancada estivesse unida na aprovação da matéria. Colocado



em sua primeira votação, o Projeto de Lei n.º 19/2025 foi aprovado por 

unanimidade. Continuando, discutiram em único turno o Projeto de Resolução n.º 

06/2025, que "Dispõe sobre a concessão de Condecoração de Honra da Ordem do Mérito 

Legislativo Municipal ao Ilustríssimo Senhor Capitão PM Alex Rodrigues Costa”, de 

autoria do vereador Joel. O vereador Joel destacou sua admiração pela população do 
município, especialmente por aqueles que se formam e retornam para atuar na cidade, 

como é o caso do homenageado Alex. Mencionou a relação de amizade e respeito com 

a família de Alex, lembrando que o pai já foi vereador e a mãe também prestou 

importantes serviços à população. Enalteceu o caráter acolhedor da família e afirmou 

que a homenagem é merecida, pois Alex é um jovem dedicado e de grande presença na 

cidade. Lembrou ainda, com emoção, de sua participação na formatura de Alex ao lado 

do vereador Crésio, momento que considerou especial e gratificante. Colocado em sua 

única votação, o Projeto de Resolução n.º 06/2025 foi aprovado por 

unanimidade. A seguir, iniciaram a deliberação em único turno do Projeto de Resolução 

n.º 07/2025, que "Dispõe sobre a concessão de Condecoração de Honra da Ordem do 
Mérito Legislativo Municipal à Ilustríssima Senhora Sebastiana Maria Soares”, de autoria 

da vereadora Gleds. O Presidente Renato destacou a importância do trabalho 
realizado pela senhora homenageada à frente da UTC, ressaltando as atividades 

relacionadas à câmera de monitoramento, antena de televisão e, especialmente, a 

separação e reciclagem do lixo, que são de grande valia para o município. Ele enfatizou 

o empenho e a dedicação da equipe da UTC, reconhecendo a relevância desse serviço 

para a comunidade. Esta secretária Gleds da Fonseca complementou, ressaltando 

que a homenageada foi presidente da UTC por dois mandatos, destacando a significativa 
contribuição que ela prestou ao municipio durante esse período. Por fim, afirmou que a 

homenagem será feita com muito carinho pela bancada, valorizando o trabalho exemplar 

desenvolvido pela referida senhora. Colocado em sua única votação, o Projeto de 

Resolução n.º 07/2025 foi aprovado por unanimidade. Por fim, deliberaram em 

único turno o Requerimento n.º 104/2025, de autoria da vereadora Tatiana, solicitando 

que o Chefe do Poder Executivo institua, por meio de legislação específica, o Programa 

Municipal de Repasse Direto de Recursos Financeiros às Caixas Escolares das Unidades 

Municipais de Ensino. A vereadora Tatiana apresentou seu requerimento, explicando 

que se trata de um estudo voltado à facilitação dos processos e melhorias na educação 

do município. Ela destacou o programa já existente em âmbito federal e estadual 

chamado "caixa escolar", que consiste em um recurso financeiro destinado diretamente 

às escolas para aquisição de materiais, equipamentos, brinquedos e outros itens que 

contribuam para a melhoria da qualidade educacional. Tatiana explicou que esse recurso 

é fiscalizado por professores, pais, alunos e pela comunidade, exigindo transparência e 

prestação de contas para garantir a legalidade. A proposta visa criar um fundo municipal 

que destine valores diretamente às três escolas da cidade, facilitando a gestão escolar, 

agilizando a chegada dos recursos necessários para manutenção e compras, e 

desafogando o departamento de licitação e compras, que atualmente tem alta demanda 

de trabalho. Ela mencionou ter conversado com o secretário de educação, Rafael, que 

apoia a iniciativa, e ressaltou que parte dos recursos de R$ 200.000 destinados pelo 

deputado Dimas Fabiano poderão ser aplicados nesse sistema para promover um projeto 

maior e mais eficiente. Por fim, Tatiana solicitou o apoio dos colegas vereadores para a
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aprovação e implementação da proposta. Colocado em sua única votação, o 
Requerimento de n.º 104/2025 foi aprovado por unanimidade. A seguir, o 
Presidente Renato encaminhou os projetos que entraram em leitura para as 
comissões responsáveis pela emissão de pareceres. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 30.2 
(trigésima) Sessão, Ordinária a ser realizada no dia 28 (vinte e oito) de julho de 2025, 

ag \19h,, Eu, Secretária Geral, Gleds unda-feir 

Doni; d andei lavrar esta ata que sera assinada após a sua aprovação. 
/ Presidente Re ato Mayer Cruz. & 
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